

ОТЗЫВ

научного руководителя - доктора педагогических наук, доцента Овчинникова Олега Михайловича на Картамышева Дениса Алексеевича, подготовившего диссертацию на тему «Педагогическая профилактика противоправного поведения курсантов в вузах Министерства обороны Российской Федерации», представленную на соискание учёной степени кандидат педагогических наук по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Картамышев Денис Алексеевич окончил филиал федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Военная академия Ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого» Министерства обороны Российской Федерации в г. Серпухове в 2011 году. С 2018 по 2022 гг. обучался в аспирантуре Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых.

За время обучения в аспирантуре Д. А. Картамышев проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Выполняя диссертационное исследование, Д. А. Картамышев показал себя целеустремлённым, деятельным, ищущим, инициативным исследователем.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил работу в установленный срок, но и представил ее результаты в научных публикациях.

В ходе сбора и анализа материала, написания диссертационной работы Д. А. Картамышев зарекомендовал себя как состоявшийся исследователь, поднявший важную и весьма сложную проблематику, касающуюся профилактики противоправного поведения курсантов в вузах Министерства обороны Российской Федерации.

Материалы исследования использовались в образовательном процессе ФВА РВСН им. Петра Великого. Результаты исследования обсуждались на заседаниях ПМК «Правоведение» и ПМК «Психологии и педагогики» кафедры психологии и педагогики ФВА РВСН им. Петра Великого (г. Серпухов), в ходе пяти международных научно-практических конференций.

Исследовательскую работу, в период обучения в аспирантуре, Д. А. Картамышев совмещал со своей основной профессиональной деятельностью, в ходе которой, помимо основных функций, выполнял задачи, связанные с оказанием содействия в достижении целей специальной военной операции. В этой связи следует отметить, ответственность Дениса Алексеевича, его умение определять профессиональные и научные приоритеты, высокую работоспособность. Д. А. Картамышев – это человек, умеющий брать на себя ответственность, и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением

среди личного состава филиала военной Академии РВСН имени Петра Великого, где в настоящее время он проходит службу в качестве курсового офицера и преподавателя.

Полагаю, что указанные выше качества позволили Денису Алексеевичу Картамышеву подготовить законченное, оригинальное, самостоятельно выполненное научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, которое может быть представлено к защите.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, доцент,
профессор кафедры «Психология
личности и специальная педагогика»
гуманитарного института

Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования

«Владимирский государственный университет имени
Александра Григорьевича и Николая Григорьевича
Столетовых»

«18» марта 2024 г.



Олег Михайлович Овчинников

ПОДПИСЬ ЗАВЕР

УЧ. СЕКРЕТАРЬ ВЛГУ
КОННОВА Т. Г.



Сведения о научном руководителе: Овчинников Олег Михайлович, доктор педагогических наук (13.00.01, 13.00.05), доцент (12.00.12), профессор кафедры «Психология личности и специальная педагогика» гуманитарного института Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», 600014, Владимирская область, г. Владимир, проспект Строителей, д. 3/7, корпус 3, ауд. 204; 8 (4922) 47-98-97; omo33@mail.ru